

ОТЗЫВ

профессора кафедры терапевтических дисциплин ИДПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заслуженного врача России, д.м.н., профессора Кузнецова Сергея Ивановича – научного руководителя диссертационной работы Воронина Никиты Игоревича на тему: «Клинико-прогностическое значение маркеров эндотелиальной дисфункции и окислительного стресса при нестабильной стенокардии и сахарном диабете 2 типа на фоне гипервентиляционного синдрома», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Воронин Никита Игоревич, 1989 года рождения, в 2012 г. окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н. Н. Бурденко» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2013 г.г. обучался в интернатуре Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н. Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Терапия». С 2020 года и по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры пропедевтики внутренних болезней и факультетской терапии Медицинского института Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина», с возложением исполнения обязанностей директора Медицинского института

ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина». С 2021 г. по н.в. является прикрепленным лицом для выполнения диссертации к кафедре терапевтических дисциплин ИДПО ФГБОУ ВО «ВГМУ им. Н.Н. Бурденко» Минздрава России.

Воронин Никита Игоревич зарекомендовал себя как целеустремленный, старательный, трудолюбивый соискатель, добросовестно и ответственно относящийся к выполнению работы. Овладел всеми навыками необходимыми для качественного выполнения научно-исследовательской и лечебной работы. Уверенно владеет английским языком и навыками работы с компьютерной техникой. Воронин Н.И. проявляет грамотность и организованность при выполнении поставленных задач, имеет высокую публикационную активность, многократно участвовал в профессиональных конгрессах и конференциях.

Воронина Н.И. отличает профессионализм и пунктуальность. Для него характерно добросовестное, творческое отношение к работе, дружелюбие и корректность при общении с коллегами и студентами, внимательность и вежливость по отношению к пациентам.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Воронина Никиту Игоревича как перспективного научного работника и квалифицированного врача, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам, и достойного соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Профессор кафедры
терапевтических дисциплин ИДПО
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко
Минздрава России, д.м.н., профессор



С.И. Кузнецов

Подпись профессора Кузнецова С.И. заверяю:
Начальник управления кадров ФГБОУ ВО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России



С.И. Скорин

16 марта 2023г.